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2
夢や目標を持ち、その実現のために自
ら深く学ぼうとしている。（勉学）

3
思いやりの心を持ち、自分のことも他
人のことも同じように愛することができ
る。（敬愛）

7
毎日、学校に楽しく登校することができ
ている。

8

授業では、わからないことをそのままに
せず、わかるまで友達や先生に教えて
もらったりして、その時間にわかるよう
に取り組んでいる。

9

授業では、「わかる」が「できる」に、「で
きる」が「使う」に、「使う」が日常生活に
「生かせる」ように取り組むことができて
いる。

10
毎日、家庭学習を平均（１年９０分、２
年１２０分、３年１５０分）以上できてい
る。

左から　Ａ：よい　    Ｂ：ややよい
　　　　     Ｃ：やや悪い 　Ｄ：悪い

1
美(うるわ)しき一瞬が、美（うるわ）しき
一生を築く」ことを意識して学校生活を
送っている。

令和5年度伊集院中学校3学期学校評価（生徒１年）

目
指
す
生
徒
像

4

普段の生活や学習の中で、課題に気
づき、自ら解決策を考え、実行に移す
ことができ、中学生としての役割と責任
を果たしている。（自治）

5
お互いのよさを認め合い、何事にも協
力して取り組むことができる。（協同）

6
心と体をきたえ、粘り強く最後まで頑張り
ぬくたくましさがある。（気魄）

今
年
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左から　Ａ：よい　    Ｂ：ややよい
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令和5年度伊集院中学校3学期学校評価（生徒１年）
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12

友だちの考えや立場に思いをめぐら
し、いじめや差別は絶対にしない・させ
ないという強い気持ちと態度で生活で
きている。

13

道徳の授業をとおして、道徳的価値（２
２の心の種）について、自分で考えた
り、友達の考えを聴いたりしながら、こ
れから先をよりよく生きようとしている
（授業で考えたことを実践している）

11
家庭（学校）で、月４冊以上の読書をす
ることができている。※年間一人４０冊
以上が目標です。

14

自分の体力向上や健康づくりのため、
意識して運動したり、健康診断の結果
を受け、むし歯の等の治療に努めたり
している。

15
朝読書の時間は、いつも時間いっぱい
読書活動に集中している。

16
清掃１分前黙想、無言清掃に取り組むこ
とができている。

17
学校のきまりや交通ルールなどをしっ
かり守り、安心・安全な生活を送ること
ができるよう努力している。

20
先生方は、思いをめぐらし、親身に
なって相談にのってくれる。

18
毎日、先生方や友だち、地域の人たち
にげんきよくあいさつをしている。

19

地域の歴史や伝統文化を学び、郷土
に誇りをもち、地域に貢献することがで
きている。（地域の行事等に積極的に
参加できている。）
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子
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査 23

授業に主体的に取り組んでいる。
１  当てはまる        ２  どちらかと言え
ば当てはまる        ３  どちらかと言え
ば当てはまらない        ４  当てはまら
ない

24

授業がよく分かる。
１  当てはまる        ２  どちらかと言え
ば当てはまる        ３  どちらかと言え
ば当てはまらない        ４  当てはまら
ない

21

学校が楽しい。
１  当てはまる        ２  どちらかと言えば
当てはまる        ３  どちらかと言えば当
てはまらない        ４  当てはまらない

22

みんなで何かをするのは楽しい。
１  当てはまる        ２  どちらかと言え
ば当てはまる        ３  どちらかと言え
ば当てはまらない        ４  当てはまら
ない
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左から　Ａ：よい　    Ｂ：ややよい
　　　　     Ｃ：やや悪い 　Ｄ：悪い

1
美(うるわ)しき一瞬が、美（うるわ）しき
一生を築く」ことを意識して学校生活を
送っている。

令和5年度伊集院中学校２学期学校評価（生徒２年）
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4

普段の生活や学習の中で、課題に気
づき、自ら解決策を考え、実行に移す
ことができ、中学生としての役割と責任
を果たしている。（自治）

5
お互いのよさを認め合い、何事にも協
力して取り組むことができる。（協同）

6
心と体をきたえ、粘り強く最後まで頑張り
ぬくたくましさがある。（気魄）
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2
夢や目標を持ち、その実現のために自
ら深く学ぼうとしている。（勉学）

3
思いやりの心を持ち、自分のことも他
人のことも同じように愛することができ
る。（敬愛）

7
毎日、学校に楽しく登校することができ
ている。

8

授業では、わからないことをそのままに
せず、わかるまで友達や先生に教えて
もらったりして、その時間にわかるよう
に取り組んでいる。

9

授業では、「わかる」が「できる」に、「で
きる」が「使う」に、「使う」が日常生活に
「生かせる」ように取り組むことができて
いる。

10
毎日、家庭学習を平均（１年９０分、２
年１２０分、３年１５０分）以上できてい
る。
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20
先生方は、思いをめぐらし、親身に
なって相談にのってくれる。

18
毎日、先生方や友だち、地域の人たち
にげんきよくあいさつをしている。

19

地域の歴史や伝統文化を学び、郷土
に誇りをもち、地域に貢献することがで
きている。（地域の行事等に積極的に
参加できている。）
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自分の体力向上や健康づくりのため、
意識して運動したり、健康診断の結果
を受け、むし歯の等の治療に努めたり
している。

15
朝読書の時間は、いつも時間いっぱい
読書活動に集中している。

16
清掃１分前黙想、無言清掃に取り組むこ
とができている。
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学校のきまりや交通ルールなどをしっ
かり守り、安心・安全な生活を送ること
ができるよう努力している。
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ないという強い気持ちと態度で生活で
きている。
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れから先をよりよく生きようとしている
（授業で考えたことを実践している）
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家庭（学校）で、月４冊以上の読書をす
ることができている。※年間一人４０冊
以上が目標です。
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夢や目標を持ち、その実現のために自
ら深く学ぼうとしている。（勉学）

3
思いやりの心を持ち、自分のことも他
人のことも同じように愛することができ
る。（敬愛）

7
毎日、学校に楽しく登校することができ
ている。
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授業では、「わかる」が「できる」に、「で
きる」が「使う」に、「使う」が日常生活に
「生かせる」ように取り組むことができて
いる。
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年１２０分、３年１５０分）以上できてい
る。
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12

友だちの考えや立場に思いをめぐら
し、いじめや差別は絶対にしない・させ
ないという強い気持ちと態度で生活で
きている。

13

道徳の授業をとおして、道徳的価値（２
２の心の種）について、自分で考えた
り、友達の考えを聴いたりしながら、こ
れから先をよりよく生きようとしている
（授業で考えたことを実践している）

11
家庭（学校）で、月４冊以上の読書をす
ることができている。※年間一人４０冊
以上が目標です。

14

自分の体力向上や健康づくりのため、
意識して運動したり、健康診断の結果
を受け、むし歯の等の治療に努めたり
している。

15
朝読書の時間は、いつも時間いっぱい
読書活動に集中している。

16
清掃１分前黙想、無言清掃に取り組むこ
とができている。

17
学校のきまりや交通ルールなどをしっ
かり守り、安心・安全な生活を送ること
ができるよう努力している。

20
先生方は、思いをめぐらし、親身に
なって相談にのってくれる。

18
毎日、先生方や友だち、地域の人たち
にげんきよくあいさつをしている。

19

地域の歴史や伝統文化を学び、郷土
に誇りをもち、地域に貢献することがで
きている。（地域の行事等に積極的に
参加できている。）
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子
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調
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授業に主体的に取り組んでいる。
１  当てはまる        ２  どちらかと言え
ば当てはまる        ３  どちらかと言え
ば当てはまらない        ４  当てはまら
ない

24

授業がよく分かる。
１  当てはまる        ２  どちらかと言え
ば当てはまる        ３  どちらかと言え
ば当てはまらない        ４  当てはまら
ない

21

学校が楽しい。
１  当てはまる        ２  どちらかと言えば
当てはまる        ３  どちらかと言えば当
てはまらない        ４  当てはまらない

22

みんなで何かをするのは楽しい。
１  当てはまる        ２  どちらかと言え
ば当てはまる        ３  どちらかと言え
ば当てはまらない        ４  当てはまら
ない
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